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Højre, venstre og forreste erstatningsplæneklippere
Groundsmaster 4000-D-traktionsenhed
Modelnr. 30415—Serienr. 310000001 og derover
Modelnr. 30416—Serienr. 310000001 og derover
Modelnr. 30417—Serienr. 310000001 og derover

Monteringsvejledning

Afmonter hydraulikmotor
(Front- eller sideskjold)
1. Placer maskinen på en plan overflade, sænk

klippeenhederne ned på jorden, aktiver
parkeringsbremsen, og sørg for, at traktionspedalen
er i neutral position, og at håndtaget til kraftudtaget
er i udkoblet position. Sluk motoren, og tag nøglen
ud af tændingen.

2. Fjern boltene, der fastgør hydraulikmotoren til
skjoldet (Figur 1). Løft motoren af skjoldet, og
læg den til side på en ren overflade. Pas på, at
aluminiumskoblingen ikke beskadiges.

Figur 1
1. Hydraulikmotor 2. Monteringsbolte

3. Fjern elastomerdifferentialekrydset fra
remskivekoblingen. Efterse for slid, og
udskift det, hvis det er slidt. Hvis ikke, skal du
beholde det til montering på det nye frontskjold
(Figur 2).

Bemærk: Efterse differentialekrydsnavet for slid,
og udskift det, hvis det er slidt (Figur 2).

Figur 2
1. Differentialekryds 3. Remskivekobling
2. Differentialekrydsnav

Udskift frontplæneklipper-
skjold
1. Fjern låseclipsene og gaffelboltene, der holder

klippehøjdekæderne fast på bagenden af skjoldet
(Figur 3). Behold låseclipsene og gaffelboltene til
montering af det nye frontskjold.

Figur 3
1. Klippehøjdekæde 2. Gaffelbolt og låseclips
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2. Fjern de bolte, spændeskiver og låsemøtrikker,
der fastgør hver af løftearmens kugleledsbeslag til
klippeenhedens styrehjulsarmrør (Figur 4).

Figur 4
1. Løftearmens kugleledsbeslag (2)

3. Flyt plæneklipperskjoldet væk fra traktionsenheden.

4. Skub det nye plæneklipperskjold på plads, og monter
det på traktionsenheden ved at udføre proceduren i
omvendt rækkefølge.

Udskift sideplæneklipper-
skjold
1. Fjern låseclipsen og gaffelbolten, som fastgør

klippehøjdeforbindelsesdelen til klippehøjdebeslaget
på skjoldet (Figur 5).

Figur 5
1. Klippehøjdeforbindelsesdel

2. Fjern (8) bolte, spændeskiver og låsemøtrikker,
og fastgør løftearmsmonteringen til
plæneklipperskjoldets beslag (Figur 6).

Figur 6
1. Løftearmsmontering 2. Monteringsbolte,

spændeskiver og
låsemøtrikker (8)

3. Flyt plæneklipperskjoldet væk fra traktionsenheden.
4. Skub det nye plæneklipperskjold på plads, og monter

det på traktionsenheden ved at udføre proceduren i
omvendt rækkefølge.

5. Kontroller skjoldets placering i forhold til
traktionsenheden som følger:
A. Sørg for, at maskinen er på en plan hård

overflade.
B. Placer et vinkelmål eller et retholt mod

skjoldets svejsekonstruktion, der indeholder
styrehjulsgaflen (Figur 7). Brug ikke selve
styrehjulsgaflen.

Figur 7

C. Mål fra fælgens indsatte vulst (ikke fælgens
yderste kant) til to steder på retholtet som angivet
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i Figur 7. Uregelmæssigheder i fælgen og lakken
gør den yderste kant til et upålideligt sted at måle.
Disse to mål skal være det samme inden for en
tolerancegrænse på 3 mm.

D. Hvis de ikke måler det samme, skal
kontramøtrikken på stangenden af
vingeskjoldsstødarmen løsnes (Figur 8).
Juster koblingen, så målet rettes, og den kan
dreje frit inden i stødabsorberingsrøret. Alle
justeringer skal foretages med stangenden af
stødarmen boltet til skjoldet.

Figur 8
1. Kobling 2. Kontramøtrik

E. Hæv og sænk skjoldet, og mål igen for at
kontrollere, at placeringen er korrekt. Tilspænd
kontramøtrikken med et moment på 155 Nm på
stødarmen.

Bemærk: Det anbefales, at du på grund af
forskelle i græsforholdene og traktionsenhedens
modvægtsindstillinger testklipper et græsområde
og kontrollerer dets udseende, før du begynder
den formelle klipning. Se betjeningsvejledningen
for at få yderligere skjoldnivelleringsprocedurer.
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